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ATA  SETENTA  E  UM  DA  SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA  REUNIÃO  DA SEGUNDA SESSÃO  LEGISLATIVA DO 
SEGUNDO ANO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, EM VINTE E CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E CATORZE

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e catorze, reuniu-se em sessão Ordinária a 
Câmara  Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  que  assinaram  a  Ficha  de 
Presença.  Por  haver  quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o 
presidente  vereador  Ademar Fernandes de Ornel  (DEM) declarou abertos os trabalhos às  oito 
horas e quarenta e oito minutos e solicitou ao vereador Roger Ney que, atuando como secretário 
ad hoc, que  apresentasse ao Plenário o que se encontrava  sob sua guarda.  Do  EXPEDIENTE 
constou o registro da Ata nº 070/2014. Também constou o apregoamento do  Projeto de Lei nº 
45  39  /2014  , dos vereadores Roger Ney e Luiz Henrique Cordeiro Viana, que Concede o título de 
Cidadão Pelotense ao senhor Everton Dalla Vecchia e do Projeto de Lei do Poder Executivo nº 
4559/2014 - Mensagem nº 019/2014, da Prefeitura Municipal de Pelotas, que  Dispõe sobre o  
reajuste dos vencimentos e salários dos servidores e empregados do Instituto de Previdência dos  
Servidores  Públicos  Municipais  de  Pelotas  (Prevpel)  e  da  Empresa  da  Pedreira  Municipal  
Limitada (Empem), e dá outras providências. Ainda constou o registro da seguinte justificativa de 
ausência:  Protocolo nº    4584  /2014   – Memorando  s/n, do gabinete do vereador Marcus Cunha, 
justificando sua ausência na presente sessão  em virtude do falecimento de familiar (sogra).  Do 
SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES constou a leitura dos seguintes encaminhamentos:  Pedido de 
Providência nº   4535  /2014  , do vereador Roger Ney, que Propõe o envio de expediente à secretaria 
municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos  solicitando  reparos  em  buraco  localizado  entre  os  
números mil e cem e mil cento e dez da rua Plácido de Castro,  no bairro Três Vendas, onde a 
população colocou galhos de árvores para evitar acidentes; Pedido de Providência nº 4  536  /2014  , 
do vereador  Roger Ney,  que  Propõe  o  envio de expediente à  secretaria  municipal de  Obras e 
Serviços  Urbanos solicitando reparos na pavimentação das avenidas  Pery  Ribas e  Guilherme 
Minssen,  no  loteamento  Arco  Iris,  principalmente  junto  às  paradas  de  ônibus;  Pedido  de 
Providência nº 4  541  /2014  ,  do vereador  Anderson Garcia,  que  Propõe  envio de expediente ao 
Serviço Autônomo de Saneamento de Pelotas (Sanep) solicitando drenagem na esquina das ruas 
Ulysses  Batinga e  Osvaldo  Cruz;  Pedido de Providência nº 4542/2014, do vereador Anderson 
Garcia,  que  Propõe  envio de expediente à  secretaria  municipal de  Obras e  Serviços  Urbanos 
solicitando uma operação tapa buraco na rua  Ulysses  Batinga,  entre  as ruas Arthur  Maciel  e 
Conselheiro Brusque,  situadas no  bairro Fragata;  P  edido  de  Providência  nº  4  549  /2014  ,  do 
vereador  Edmar  Campos,  que  Propõe  envio  de  expediente à  secretaria  responsável  com  a 
solicitação de ensaibramento no trecho  da  rua  José Larroque  compreendido  entre  a avenida 
Domingos de Almeida e a avenida Ferreira Viana, no bairro Areal,  bem como na rua Herbert de 
Souza,  no loteamento  Vasco Pires, em frente ao número trezentos e vinte e cinco;  Pedido de 
Providência  nº  4551/2014,  do  vereador  Beto  da Z-3,  que  Propõe  o  envio  de  expediente  à 
secretaria municipal de Desenvolvimento Rural solicitando a colocação de ponto novo (suporte de 
luminária para iluminação pública) ao lado do mercado Berling, defronte à propriedade do senhor 
Eno  Domingues,  na  colônia  Osório,  terceiro  distrito  de  Pelotas;  Pedido  de  Providência  nº 
4552/2014, do vereador Beto Z-3,  que  Propõe  o envio de expediente à  secretaria  municipal de 
Desenvolvimento  Rural  solicitando  a  colocação  de  ponto  novo  (suporte  de  luminária  para 
iluminação pública) na  colônia  Osório,  terceiro  distrito  de Pelotas,  defronte  à propriedade do 
senhor Adir Nolasco Colombi; Pedido de Providência nº 4553/2014, do vereador Salvador Ribeiro, 
que  Propõe  o  envio de expediente  à secretaria  municipal de Gestão da Cidade e Mobilidade 
Urbana solicitando  a  implantação  de  rampa  para  cadeirantes  na  avenida Bento  Gonçalves 
esquina com a rua Barão de Santa Tecla,  no  centro;  Pedido de Providência nº 4554/2014, do 
vereador Vicente Amaral,  que  Propõe envio de expediente à  secretaria  municipal de Obras e 
Serviços Urbanos solicitando o fechamento de um buraco na rua Almirante Landim com a avenida 
Cidade de Lisboa, no bairro Fragata;  Pedido de Providência nº 4555/2014, do vereador Roger 
Ney, que Propõe o envio de expediente ao Serviço Autônomo de Saneamento de Pelotas (Sanep) 
solicitando  a  desobstrução da rede de esgoto  na avenida Ernani  Osmar  Blaas,  desde a  rua 
Açores até a rua José Rizzolo, tendo em vista que a água está transbordando em toda a extensão  
da avenida, na Cohab Lindoia; Pedido de Providência nº 4556/2014, do vereador Roger Ney, que 
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Propõe  o  envio de expediente à  secretaria  municipal de Obras e Serviços Urbanos solicitando 
corte da grama e limpeza do campo da caixa d'água da Santa Terezinha, localizada entre as ruas 
Raul Pompeia, São João, Marquês de Olinda e São Geraldo, no bairro Três Vendas;  Pedido de 
Providência nº 4570/2014, do vereador Roger Ney, que Propõe o envio de expediente à secretaria  
municipal de Obras e Serviços Urbanos solicitando que a mesma, através do Departamento de  
Iluminação  Pública  (DIP),  providencie  a  reposição  de  luminárias  nos  dois  braços  do  poste 
localizado na esquina das ruas Professora Maria da Glória com Jornalista Carlos Andrade, bem 
como nessa mesma rua em frente ao número duzentos e seis, na vila Real (Fraget),  no bairro 
Fragata;  Pedido de Providência nº 4572/2014, do vereador Roger Ney,  que  Propõe  o envio de 
expediente  à  secretaria  municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos  solicitando  patrolamento  e  
colocação de saibro na rua São João,  na  vila  Py Crespo,  no  bairro Três Vendas;  Pedido de 
Providência  nº  4573/2014,  do  vereador  Vicente  Amaral,  que  Propõe  envio  de  expediente  à  
secretaria municipal de Obras e Serviços Urbanos solicitando o ensaibramento da rua Quaraí, em 
toda a sua extensão, no bairro Laranjal; Pedido de Providência nº 4574/2014, do vereador Vicente 
Amaral,  que Propõe o envio de expediente à secretaria municipal de Obras e Serviços Urbanos  
solicitando a desobstrução das valetas canalizadas e da caixa da rua Rosalvo Mendes, na  vila 
Virgílio  Costa,  ambas localizadas no bairro  Fragata;  Pedido de Providência  nº  4575/2014,  do 
vereador  Salvador  Ribeiro,  que  Propõe  envio  de  expediente  ao  Serviço  Autônomo  de 
Saneamento de Pelotas (Sanep) solicitando a limpeza do valetão central da avenida República do 
Líbano, por toda a sua extensão, no bairro Três Vendas; Pedido de Providência nº 4576/2014, do 
vereador Salvador Ribeiro, que Propõe o envio de expediente à secretaria municipal de Obras e  
Serviços Urbanos solicitando o patrolamento na rua Ulisses Batinga, no bairro Fragata; Pedido de 
Providência nº 4577/2014, do vereador Salvador Ribeiro,  que  Propõe  o envio de expediente à  
secretaria  municipal de Obras e Serviços Urbanos solicitando patrolamento e ensaibramento na  
rua Um com a avenida Espírito Santo, no bairro Laranjal e Pedido de Providência nº 4578/2014, 
do vereador Salvador Ribeiro,  que Propõe o envio de expediente ao Departamento de Iluminação 
Pública  (DIP) solicitando a substituição de lâmpadas queimadas na  estrada da Pedreira,  nas 
proximidades do número seiscentos e noventa e sete A, no nono distrito da colônia de Pelotas. 
No horário do GRANDE EXPEDIENTE manifestaram-se os vereadores Edmar Campos - Gaúcho 
(DEM),  Rafael  Acosta  Amaral  – Rafael  Amaral (PP),  Marcos  Ferreira  -  Marcola  (PT)  e José 
Sizenando dos Santos  Lopes  -  José Sizenando (PPS).  O  presidente  vereador  Ademar  Ornel 
propôs a suspensão dos trabalhos para a realização de uma reunião na ante sala do Plenário, o 
que foi aceito pelo Plenário. A sessão foi  SUSPENSA às nove horas e quarenta e seis minutos, 
oportunidade em que, além da reunião proposta pelo presidente, também foi realizada a reunião 
da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) que investiga obras realizadas na avenida Fernando 
Osório, tendo sido REABERTA às  catorze horas e vinte e cinco minutos pelo vereador Marcos 
Ferreira – Marcola que, por acordo de lideranças, declarou a sessão encerrada às catorze horas e 
vinte e seis minutos. Os trabalhos foram presididos pelo presidente vereador Ademar Ornel, pelo 
primeiro secretário  vereador Rafael  Amaral  e pelo primeiro vice presidente vereador  Salvador 
Ribeiro  e secretariados  pelo  vereador  Roger  Ney,  que  atuou como secretário  ad  hoc e  pelo 
segundo secretário vereador Tenente Bruno. Do que eu,  Rafael Acosta Amaral – Rafael Amaral 
(PP), Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será 
assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Senhor  Primeiro  Secretário  e  pelo  Senhor  Segundo 
Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento 
Interno,  e,  não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e oito  horas seguintes à sua 
publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original. 

Vereador Ademar Ornel 

Presidente
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Vereador Rafael Amaral Vereador Tenente Bruno

Primeiro Secretário Segundo Secretário


